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MIT Academy of Engineering, Alandi(D.), Pune
Analysis of Student Satisfaction Survey

Academic Year :- 2021 - 2022

The Student Satisfaction survey, as per need of NAAC is floated among all the
students of Institute during academic year 2021 — 2022, and 651 responses have
been received and analysis of the same is given below

Q.1 :- Are you informed about Course Objectives, Course Outcomes, Program Outcomes and
Program Specific Outcomes?

Are you informed about Course Objectives, Course Outcomes, Program Outcomes and Program
Specific Outcomes?

651 responses

@ Never
@ Sometimes
@ Mostly
® Always

13.8%

Q. 2 :- The teachers explain the concepts with real-life examples and applications.

The teachers explain the concepts with real-life examples and applications.

651 responses
® Rarely
39.8% ® Occasionally
@ Usually
@ Every Time
42.9%




Q.3 - The teachers are able to identify your strengths, weakness and guide you accordingly.

The teachers are able to identify your strengths, weakness and guide you accordingly.

651 responses
18%

Q.4 :- The institute has provision for student participation in monitoring and quality improvement
of teaching learning process?

@ Rarely

@ Occasionally
@ Usually

@ Every Time

The institute has provision for student participation in monitoring and quality improvement of

teaching learning process?
651 responses

@ Neutral

@ Disagree

@ Agree

@ Strongly Agree

Q.5 - Institute believes in participation in all Internship programs and Field Visits as per
requirements.

Institute believes in participation in all Internship programs and Field Visits as per requirements.
651 responses

@ Neutral

@ Disagree

@ Agree

@ Strongly Agree

59.4% \




Q.6 - Institute believes in maintaining the transparency of evaluation process.

Institute believes in maintaining the transparency of evaluation process.
651 responses

@ Neutral

@ Disagree

© Agree

@ Strongly Agree

Q.7 :- Institute follows an appropriate mentoring process for guiding student.

Institute follows an appropriate mentoring process for guiding student.

651 responses

@ Neutral

@ Disagree

@ Agree

@ Strongly Agree

Q.8 - Rate the Teachers knowledge about the course

Rate the Teachers knowledge about the course
651 responses

@ Average
@ Good

@ Very good
@ Excellent




Q.9 :- Rate the Teachers communication.

Rate the Teachers communication.
651 responses

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Q.10 - Percentage coverage of the course Syllabus

Percentage coverage of the course Syllabus

651 responses

Q.11 :- The teachers use various teaching Pedagogies like Think Pair Share, Mind Map, Flipped
Classroom and Jigsaw activity for enhancing learning experiences.

@ Below 80%
@ Between 81% - 85%
@ Between 86% - 90%
@ Above 90%

The teachers use various teaching Pedagogies like Think Pair Share, Mind Map, Flipped Classroom
and Jigsaw activity for enhancing learning experiences.

651 responses

@ Neutral

@ Disagree

@ Agree

@ Strongly Agree




Q.12 - The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.

The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.

651 responses

@ Neutral

® Disagree

@ Agree

@ Strongly Agree




